



▲摆pose秀恩爱 黄雄/摄

▶9对男女职工获得约会基金 黄雄/摄

中建三局一公司华南公司职工

揣着“约会奖” 抱得佳人归



本报讯(全媒体记者黄雄 通讯员刘娟 明凯)“等有一天,我约你下班去游泳,你会答应我吗?”“好呀,我期待你的约会。”“嘴笨”的工科男李林峰终于鼓起勇气向心仪女孩表达爱意,低头等待许久的李好璐娇羞地回应。

9月24日,中建三局一公司华南公司与广州地铁集团、广州第一人民医院等单位联合举办的单身职工联谊活动的表白爱意环节,80位“才子佳人”见证这一幸福时刻。

活动安排绣球传情、“二人世界”、穿越时空“时装秀”等互动游

戏,让男女职工短时间消除尴尬,有亲密接触的机会。例如:“时装秀”将原本两颗寂寞的心拉近,在摆pose秀恩爱的美好瞬间中,青年男女擦出火花、释放爱的能量。最终,19对有情人在活动中牵手成功,表示有进一步交往的意向。

为鼓励年轻职工把握机会,大胆向心仪对象表达爱意,中建三局一公司华南公司工会设置了“约会基金奖”。当众宣布牵手的9对男女职工分别获得谐音“我爱你”的520元“约会奖”。

程鹏与颜燕飞,是“约会奖”奖

的获得者之一。在表白环节,他抢过主持人的麦克风,对心仪女生颜燕飞说:“你去哪,我就追到哪。”程鹏说到这里,与颜燕飞眉目传情,然后说出爱情宣言:“改天我请你吃饭,你愿意赏脸给我机会吗?”颜燕飞欣然应允。

“今天的活动,使自己的交友圈一下子变大了。”一位护士姑娘表示,更大的收获是改变原来对建筑行业男生的片面认识,“他们用智慧与汗水托一个城市的万丈高楼,是有使命感、有担当的‘爷们’”。

江门新会区总举办第四届职工集体婚礼

23对新人步入“幸福门”

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员吴灏远)“这辈子我只爱你一个,我要与你一起慢慢变老。”9月24日,江门新会区总工会、团区委、区妇联、区文明办联合举办以“筑中国梦,结百合缘”为主题的第四届职工集体婚礼。23对新人在亲朋好友的祝福下喜结连理。

当天上午10时,新娘挽着新郎的手臂,踏过红色的“幸福大道”,穿过“幸福门”,在掌声和祝福声中迈

进婚姻的殿堂。在玉湖广场周恩来铜像前,23对新人在主婚人、证婚人面前许下一生彼此照顾的承诺,并交换了彼此的信物。

“我来自惠州,我老婆来自韶关。在新会,我收获了事业,也收获了爱情。参加今天的集体婚礼,我深深感受到工会大家庭的温暖。这是我们夫妻最幸福的一天。”新郎黄老师高兴地说。

活动为每对新人定制了婚宴酒

席1围、婚纱礼包1份(包括摄影礼服两套,24寸油画1幅,定制婚书、婚礼特辑光盘)、一套床上用品和古兜温泉蜜月之旅。婚礼前,主办方在“相约新会”、“新会工会”微信公众号开展“最动人爱的宣言”投票,获得票数前3名的夫妻还可赠价值680元旅游券。

据悉,区总工会从2013年起已举办了四场职工集体婚礼,共有141对职工新人受惠。

深圳艾美特电器 400名职工做月饼庆中秋

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员姚倩)“自己做的冰皮月饼就是好吃。我要带回家给爸妈尝尝!”9月24日,艾美特电器(深圳)有限公司为职工举办“畅谈创文,共庆中秋”活动,很多职工都表示要把亲手做的月饼带回家给亲人品尝。

当天,400多名职工和家属等人一起学做冰皮月饼。首先,义工发放冰皮、馅料、一次性手套、模具等,平时调皮的小朋友也不捣蛋了。随后,糕点师傅向大家讲解做冰皮月饼的步骤,包馅,收口,揉圆、裹糕粉、压模、脱模、装盒……现场,做好月饼的小朋友先喂给父母吃,很多父母甜得笑了。

艾美特工会每年都会开展节庆活动。如端午节包粽子,中秋节做月饼,冬至包饺子,腊八节做腊八粥等。每次活动结束后,工会还将做好的粽子、月饼等包装好送给大家,方便职工送给亲朋好友。

茂名石化热电分部 举办高龄孕妇健康讲座

本报讯 9月15日,茂名石化热电分部联合物资供应中心等单位举办高龄孕产妇健康知识讲座,20余名35岁以上育龄女职工参与讲座。

讲座上,茂石化医院资深专家林赴兵结合多年临床经验和理论知识,从不同角度讲解高龄妇女孕产注意事项、风险和解决办法,保障母婴的健康。活动结束后,专家还为有疑惑的女职工耐心解答,获得职工一致好评。

(周青扬)

仁深高速 最长隧道双线贯通

本报讯 近日,广东省境内在建的最长公路隧道——仁深高速公路新丰至博罗段九连山隧道完成最后一次爆破,实现了双线贯通。

据该项目负责人介绍,九连山隧道是仁深高速新丰至博罗段的全线控制性工程,左线长5450米、右线长5510米,按双向六车道标准建设。

据了解,途经新丰的仁深高速公路(仁化至博罗段)全长约108千米,基本与京港澳高速公路平行,是韶关市仁化县连接深圳市的又一条交通大动脉,预计2018年全线建成通车,这将使正在创建“韶关主动融入珠三角加快发展先行区”的新丰县与惠州、东莞、深圳等珠三角地区的时间和空间距离进一步缩短。

(潘俊才 陈志佳 李治文)